
 

 

PROCES-VERBAL 

al ședinței extraordinare convocata de indata  a Consiliului Local Țițești din data  de  29.10.2024 

ora 16.00 

  

În conformitate cu prevederile art. 133  alin 2 lit. a , art.  134, şi art. 196 alin. (1)  lit. b)  din 

O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ , prin dispoziţia primarului comunei Țițești nr. 

283/28.10.2024 a fost convoacată şedinţa extraordinară de indata a Consiliului Local al comunei 

Țițești, pe data de 31.10.2024 , ora 16,00.  

  Prin convocatorul nr. 10104/28.10.2024 au fost invitați consilierii locali , pentru a 

participa la ședința Consiliului Local iar invitația a fost transmisă electronic tuturor consilierilor.  

   Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi prin afişare la avizierul 

instituţiei si pe pagina web a institutiei, conform procesului verbal de afişare.  

Din totalul de 15 de consilieri locali aleşi în funcţie, sunt prezenți 15. 

Sunt îndeplinite prevederile art. 137 din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, 

ședința este statutară, se pot adopta hotărâri în condițiile legii. 

Ordinea de zi prevede 3 proiecte de hotarare, respectiv: 

 

1. Proiect de hotarare privind aprobarea alegerii președintelui de ședință pentru lunile octombrie, 

noiembrie și decembrie 2024 

 

2.Proiect de hotărâre privind organizarea și stabilirea componenței nominale a comisiilor de 

specialitate ale Consiliului local al Comunei Țițești, județul Argeș   

 

3. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Țițești, județ Argeș 

 

La punctul 1, este prezentat proiectul de hotarare privind aprobarea alegerii președintelui de 

ședință pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2024 

Se voteaza cu unanimitate de voturi ca presedinte sa fie dl.Tita Madalin. 

 

La punctul 2 este prezentat proiectul de hotarare privind organizarea și stabilirea componenței 

nominale a comisiilor de specialitate ale Consiliului local al Comunei Țițești, județul Argeș   

Se stabileste astfel componenta celor 3 comisii de specialitate dupa cum urmeaza : 

 

1 COMISIA DE SPECIALITATE NR. 1 – programe de dezvoltare economico-socială, buget-

finanțe, administrarea domeniul public și privat al comunei, gospodărire comunală, protecția 

mediului, urbanism și amenajarea teritoriului, alcatuita din: 

 

1.Domnul consiler local- Dutulescu Gheorghe-Presedinte 

2.Doamna consilier local- Savu Elena-Daniela-Secretar 

3.Domnul consilier local- Sima Florin-Narcis-membru 

4. Domnul consilier local- Boteanu Ionut Nicolaie-membru 

5. Domnul consilier local- Musat Ioan-Adrian-membru  

 



2. COMISIA DE SPECIALITATE NR. 2 – administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii 

și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, protecție socială, servicii și comert, alcatuita din:  

 

1. Domnul consilier local- Tita Madalin-Presedinte 

2. Domnul consilier local- Chiretu Marian-Secretar 

3. Domnul consilier local- Deaconu Florian -membru 

4. Domnul consilier local- Deaconu Mircea  -membru 

5. Domnul consilier local- Rizea Marin  -membru 

 

3. COMISIA DE SPECIALITATE NR. 3 –  învățământ, sănătate, familie, cultură, culte, activități 

sportive și de agrement, agricultură, alcatuita din: 

 

1.Doamna consilier local- Ungheanu Mateescu Ionela-Presedinte 

2.Domnul consilier local- Diniasi Nicolae-Georgel  -Secretar 

3 Domnul consilier local-.Diniasi Ion  -membru 

4. Domnul consilier local- Pacuraru Puiu-membru 

5. Domnul consilier local- Balan Constantin-Viorel  -membru 

 

Proiectul de hotarare este aprobat cu 15 voturi ,,pentru” , nici un vot impotriva si nici o abtinere. 

La punctul 3, este prezentat proiectul de hotarare privind aprobarea alegerea viceprimarului 

comunei Țițești, județ Argeș 

 

 

Este votat viceprimar al comunei Titesti, judet Arges cu 12 voturi ,,pentru” si 3 voturi ,,impotriva”, 

dl. Dutulescu Gheorghe . 

Nemaifiind probleme de discutat, se închide ședința. 

 

Președinte de ședință,                                                                    Secretar General, 

               Tita Madalin                                                                             Greab Elena Cristina  


